Az alabbi fliggvényekhez készits értéktablazatot, majd egy koordinata-rendszerben rajzold meg a grafikonjukat!
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Ha megvizsgaljuk az abrazolt fliggvények grafikonjait, megallapithato, hogy a
— kUlénbség, a x > §x+5 ésa X —;x—3 figgvények grafikonjai nem egyenes aranyossagot irnak le, és nem

az origdn haladnak keresztiil.

-~ hasonldsag, az egy korordinata-rendszerben abrazolt fiiggvények grafikonja parhuzamos, azaz meredekségiik
megegyezik.

Megfigyelhetd, hogy

- ays= §x +5 fluggvény grafikonja, a y = §x szaballyal leirt egyenes aranyossag grafikonjanak +5-tel eltolt képe,
az y-tengelyt +5-nél - a (0;+5) pontban - metszi.

- ays= —;x—3 figgvény grafikonja, a y = —;x szaballyal leirt egyenes aranyossag grafikonjanak -3-mal eltolt
képe, az y-tengelyt —3-ndl - a (0;-3) pontban - metszi. Osszefoglalva:

Az y = m- x + b szaballyal leirt fliggvények az y = m - x egyenes aranyossagokbol szarmaztathatok.
Grafikonjuk olyan egyenes, ami az y-tengely a b-nél - a (0; b) pontban - metszi.

Ko6z6s jellemzok:
e mx + b alakuak,
 grafikonjuk egyenes, } elséfoku fliggvények
» x figgetlen valtozé6 az 1. hatvanyon van
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